

РІШЕННЯ

Ради з якості вищої освіти МДУ від 20.09.2023

Протокол № 1

Щодо питання «Про пріоритетні напрями роботи Ради з якості вищої освіти МДУ на 2023-2024 навч. рік»

УХВАЛИЛИ:

1. Визначити наступні пріоритетні напрями роботи Ради з якості вищої освіти на 2023-2024 н.р.:

Пріоритетні напрями роботи Ради з якості вищої освіти

Напря́м роботи	Координатор РЯВО
Проведення моніторингу освітніх програм відповідно до потреб ринку праці (в умовах переміщення) та створення портфоліо унікальних освітніх програм для задоволення потреб громади	Проректор з науково-педагогічної роботи Марена Т.В., декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління, методист відділу аспірантури Новікова А.В., начальник навчально-методичного відділу Зіміна М.В.
Експертиза ресурсного забезпечення освітніх програм (особливо кадрового, матеріально-технічного, навчально-методичного, зокрема електронного)	Декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління
Моніторинг якості знань, організація та проведення опитувань внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів	Декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління, завідувач навчальної лабораторії із забезпечення якості освіти Петренко О.В., Соціологічна лабораторія МДУ
Розширення участі зовнішніх стейкхолдерів в організації та реалізації освітнього процесу	Декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління
Розвиток цифрового університету (вдосконалення використання інформаційно-комунікаційних технологій в освітньо-науковому процесі; сприяння роботі з автоматизації освітньо-наукового процесу)	завідувач навчальної лабораторії з розвитку дистанційного навчання та автоматизованих систем управління навчально-методичного відділу Дружко Д.О., помічник проректора, начальник відділу технічних засобів навчання Чураєв А.С., методист відділу аспірантури Новікова А.В., начальник навчально-методичного відділу Зіміна М.В.
Сприяння розвитку науково-дослідної діяльності учасників освітнього процесу, поєднання навчання та досліджень	Перший проректор Булатова О.В., декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління, методист відділу аспірантури Новікова А.В.
Удосконалення системи забезпечення академічної доброчесності	Декани факультетів, директор навчально-наукового інституту управління, завідувач навчальної лабораторії із забезпечення якості освіти Петренко О.В., начальник навчально-методичного відділу Зіміна М.В.
Науково-методична експертиза наукових та навчально-методичних видань (монографій підручників, посібників, в т.ч. і електронних)	завідувач кафедри прикладної філології Педченко О.В.

Оновлення формату Школи педагогічної майстерності викладачів та координація її роботи з метою залучення науково-педагогічних працівників університету до професійного розвитку і підвищення кваліфікації.	Декан психолого-педагогічного факультету Задорожна-Княгницька Л.В., помічник проректора з науково-педагогічної роботи Коробченко Л.В.
Координація роботи факультетських Рад з якості	Голова Ради з якості МДУ Булатова О.В., секретар Ради з якості МДУ Зіміна М.В.

2. Забезпечити розміщення інформації про роботу РЯВО протягом навчального року на сайті університету

Відповідальні: секретар РЯВО

Термін: згідно з планом роботи.

РІШЕННЯ

Ради з якості вищої освіти МДУ від 20.09.2023

Протокол № 1

Щодо питання «Про затвердження складу та планів роботи Рад з якості вищої освіти факультетів університету на 2023-2024 н.р.»

УХВАЛИЛИ:

1. Затвердити склади Рад з якості факультетів та навчально-наукового інституту управління на 2023-2024 н.р. (Додаток 1).

2. Затвердити плани роботи Рад з якості факультетів на 2023-2024 н.р. (Додаток 2).
Забезпечити виконання планів роботи Рад з якості факультетів.

Відповідальні: голови Рад / декани факультетів: Роман ТОЛПЕЖНИКОВ, Юлія КОНСТАНТИНОВА, Світлана БЕЗЧОТНИКОВА, Леніна ЗАДОРЖНА-КНЯГНИЦЬКА, Ганна ТРИФОНОВА, директор ННІУ Денис ТАРАСЕНКО

Термін: згідно з планами роботи

3. Забезпечити розміщення інформації про роботу Рад з якості факультетів/інституту протягом навчального року на сайті факультету/ інституту

Відповідальні: голови та секретарі Рад факультетів/інституту

РІШЕННЯ

Ради з якості вищої освіти МДУ від 20.09.2023

Протокол № 1

Щодо питання «Про роботу Школи педагогічної майстерності викладачів МДУ»

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо організації роботи Школи педагогічної майстерності викладачів МДУ взяти до відома.

2. Рекомендувати до затвердження Вченою радою оновленої Програми щорічного загальноуніверситетського міждисциплінарного науково-методичного семінару «Школа педагогічної майстерності викладачів» на 2023-2024 н.р.

3. Заслухати звіт про роботу Школи педагогічної майстерності викладачів МДУ на засіданні РЯВО 05.06.2024.

Відповідальні: керівник Школи педагогічної майстерності викладачів МДУ Леніна
ЗАДОРЖНА-КНЯГНИЦЬКА
Термін: 05.06.2024